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У лінійній постановці розглянуто плоску гідропружну задачу про 

коливання тонкої ізотропної прямокутної пластини, що розділяє ідеальні 

рідини, що не стискаються, в жорсткому прямокутному каналі. Пластина 

схильна до розтягуючих або стискаючих зусиль у серединній поверхні, а її 

контури оперти. Отримано у вигляді визначника четвертого порядку частотне 

рівняння вільних пов'язаних коливань пластини та рідини та проведено його 

спрощення для опертих контурів. Показано, що, як і раніше для защемлених 

контурів, частотне рівняння розпадається на два рівняння, що описують 

несиметричні та симетричні частоти вільних коливань (непарні та парні 

частоти), але на відміну від защемлених контурів вже не може бути 

представлено в єдиній формі для цих частот. Проведено чисельні дослідження 

впливу механічних параметрів пластини, глибин заповнення рідин та їх густин 

на власні частоти коливань механічної системи. 

Постановка задачі. Розглянемо плоскі коливання пружної прямокутної 

пластини, що горизонтально розділяє ідеальні нестисливі рідини   щільності в 

жорсткому прямокутному каналі шириною b  ( 2b a ). Пластина має постійну 

згинальну жорсткість D  і схильна до розтягуючих ( 0T  ) або стискаючих 

( 0T  ) зусиль інтенсивності T  в серединній поверхні. Контури пластини 

оперти. Верхня рідина заповнює посудину до глибин 1h , а нижня рідина до 

глибини 2h . 

Частотне рівняння спільних коливань опертої пластини та рідини має 

вигляд [1, 2]: 
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Проводячи перетворення з рядками та стовпцями визначника рівняння (1) 

з коефіцієнтами (2), наводимо його до блокового вигляду з нульовими двома 

блоками. В результаті отримаємо рівняння: 

 

            11 23 13 21 12 24 14 22 0C C C C C C C C   .     (3) 

 

З виду коефіцієнтами (2) слід, що рівняння (1) розпадаються на два 

рівняння (3), що описують несиметричні та симетричні частоти. 
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